

在职职工住院医疗综合互助保障活动入会职工已达到57617人

120名职工领到近19万互助金

本报7月6日讯(通讯员 鲍迪 记者 郝运红) 1月9日滨州市职工医疗互助保障活动启动到目前已经5个多月时间,3日,中国职工保险互助会滨州办事处工作人员赶往滨州三家入会单位访问。受访单位及职工人员纷纷表示,申请互助金程序方便、快捷,材料简单,其中,互助金最快可当天下发到受助职工账户。

到目前为止,全市在职职工住院医疗综合互助保障活动入会单位共计708个,入会职工共计57617人。其中,有65个单位,120名职工申领到互助金,

总计185325元,进一步有效缓解了广大职工因病、因伤造成的经济困难。

滨州学院是从入会时间、会员人员办理率最领先的单位之一,该校工会主席舒伟说,全校在职职工1265个人全体入会,会费标准为每年每人130元,工会负担70%,职工个人负担30%,也就是说个人只需缴纳39元,学校为了方便,从校工会经费中统一支付。目前,全校已有9人享受在职职工住院医疗综合互助保障活动的互助金,还有几位教师正在住院治疗也要准备申请。

今年52岁滨州学院职工陈在刚,2015年3月11日做了心脏搭桥手术,总花费6万多元。在基本医疗保险报销3万多元后,又通过工会了解到,生病住院还可享受基本医疗保险自费部分70%的“二次报销”,又申领了互助金5865元。在全部享受报销结束后,陈在刚个人承担费用还不到2万元。“真是没想到,这么快就领到了钱,4月底交的材料,5月初互助金就达到银行卡上了。手续很简单、很快,本来我都没想到能办下来,这下子我的心病也好了一大半。”

交运集团工会主席张鸿志

说,通知下来时公司在职工2489人有2389人入会,目前有8名职工申请领取到互助金,还有5名员工正在准备申请。“下午5点申报上材料,早上11点就收到汇钱的短信了。非常快捷,对于员工真的就是雪中送炭。”张鸿志说,对于申请在职职工住院医疗综合互助金有的职工甚至当天就会收到。

而在滨州市阳信县也有151个单位参加,有8342位职工入会,达到95%的入会率。目前,全县25名职工申报了互助金,享受互助金额3万8千多元。

今日小暑 闷热天气来袭

本报7月6日讯(记者 王晓霜) “小暑过,一日热三分”,“小暑大暑,上蒸下煮”,7日,滨州迎来今年的“小暑”节气,这意味着高温、高热、高湿的天气开始袭来,滨州将开启“桑拿模式”,大家要做好迎接高温来临的准备。

气象资料显示,虽然小暑时节还不是年中最热时,但极端最高气温纪录多诞生于小暑期间。根据气象资料分析,“小暑”这天,滨州为多云间阴天气,局部地区或有阵雨,在2—3级东南风的影响下,最高温度为30℃,最低温度也在20℃。“小暑”过后,滨州市最高温度维持在30℃左右,并不会出现特别明显的高温。即便如此,在这样的天气下大家仍然会感觉十分闷热。

小暑时节易发生季节性疾病中暑,所以大家尽量避免午后高温时段进行户外活动,注意安排好作息时间,多补水。若出行时应注意防晒,避免出现中暑情况。

遗失声明

吴日智丢失房产证,产权证号:A-04901,房屋坐落于博兴县阳光小区6#202,声明作废。

遗失声明

山东滨州建工集团有限公司郭春鹏丢失建筑施工企业项目负责人安全生产考核合格证书,证书编号:鲁建安B(2011)1600256,声明作废。



为国卫复审添力

3日上午,滨州市规划局70余名干部职工在渤海五路黄河二十四路附近,打扫街道、清理死角垃圾、给沿街商户发放保持卫生单页,并对街道两旁乱停乱放进行劝导,积极为国家卫生城市复审做努力。

本报通讯员 房晓辉 本报记者 李运恒 摄影报道



每当周末,滨城区秦皇台乡中心小学的同学手拿扫帚,俯身弯腰,仔细清理路上的垃圾和电线杆上的广告。为了加大乡村保洁力度,提升师生环保意识,5月,秦皇台乡环卫一体化办公室与中心学校联合举办“小手拉大手,争做环卫小卫士”,同学们广泛参与,完成保洁任务近千人次。

本报记者 谭正正 本报通讯员 赵长征 摄影报道

滨州市公共资源交易中心:

小额工程“摇号”定标优势明显

本报讯 3日下午,市公共资源交易中心采用定点采购方式,为市城市管理行政执法局完成了街景提升绿化工程招标任务,仅用40分钟即完成了四个标段的“摇号”定标,较之以往公开招标20日的公告期,显现出极大的优势。

创城复审在即,市城市管理行政执法局负责的多项街景提升绿化工程亟待开工,这些工程的普遍特点是工程量较小、投资额较低,但依据相关的法律法规,不得不按照规范的程序进行招标,不仅占用了大量的行政成本,也影响着工程进度。

自今年4月份以来,市公共资源交易中心推行了小额工程定点采购方

式,100万元以下的小额工程,招标人在行业主管部门办完前期手续之后,可以选择“摇号”方式确定中标企业,项目从发布公告到“摇号”定标,仅用四个工作日(公告期3天,开标1天)。如有意向,投标企业可在网上报名之后,直接“空手”到场,参加开标仪式,整个过程简单明了、公开透明,真正实现了公告时间压缩,招标程序简化,工程进度提速。

随着创城复审工作的深入开展,市公共资源交易中心将主动对接,高效服务,全力以赴为滨州市国家卫生城复审迎检工作助力加油。

(通讯员 李海鹏 刘杰)

给癌症患者创造一个温馨的“家”

7月10日-12日,滨州市中医医院康爱家园邀您来参与

当今社会因生活环境的污染、社会的压力等等众多因素导致癌症发病率越来越高,未来中国十年内将有接近1/3的家庭遭受癌症威胁,所以滨州市中医医院肿瘤科成立康爱家园:传播科学的防癌抗癌理念、纠正不恰当的传统抗癌理念,让癌症患者接受综合的、科学的抗癌治疗。

康爱家园为广大癌症患者建起一座沟通的桥梁,让患者之间、医患之间、患者与家属之间加强沟通、共同面对、相互支持,群体抗癌,让广大癌症患者有归属感;让广大癌症患者能更好地康复,好好地活着,快乐地活着,活出自己的精彩;让广大癌症患者得到社会更多的关注及支持,为癌症患者打造一个积极、乐观、自救互助、一起携手抗癌的家园!

康爱家园活动期间特聘请“淄博抗癌健身乐园”郭林气功教练“李英伟

老师郭林气功团队”免费教授抗癌新气功“郭林气功”初级功,本次活动免费教授三天!康爱家园会员可享受滨州市中医医院肿瘤科特色专科抗癌中医专家“董吉香主任医师”免费义诊三天!免费体验抗癌中医特色治疗艾灸,足浴中药熏蒸,深部热疗等,经抗癌专家指定,任选一种!

康爱家园由滨州市中医医院肿瘤科举办,不收取任何费用,属社会公益活动,欢迎广大癌症患者踊跃报名参加,让我们一起携手抗癌,“自救互助、乐观淡定、适宜治疗,与癌共存”创造生命奇迹!

康爱家园活动举办地点:滨州市中医医院肿瘤科抗癌家园活动室 滨州市渤海八路539号。微信报名:关注微信号“bzszyyzzhongliuke”或是微信名称:“抗癌知识”。